

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/01/2022 | Edição: 21 | Seção: 3 | Página: 52

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sudeste de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO

No Extrato do edital nº 03/2022, publicado no Diário Oficial da União nº 3, de 17 de janeiro de 2022, seção 3, página 64: Onde se lê: "EDITAL Nº 3, DE 17 DE JANEIRO DE 2022." Leia-se: " EDITAL Nº 1, DE 17 DE JANEIRO DE 2022."

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.